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TERMO DE POSSE DA DIRETORIA DO CISAMARP 
 
Pelo presente termo, toma posse, nesta data, o Sr. Luciano Paganini - Prefeito Municipal de 

Iomerê, portador do CPF nº 868.603.139-00, como Presidente do CISAMARP, estendendo-se 

seu mandato até a realização da próxima eleição conforme previsão no art. 13 do estatuto do 

CISAMARP, juntamente com o Presidente tomaram posse os seguintes membros, Presidente 

Excelentíssimo Sr. Luciano Paganini, Prefeito do Município de Iomerê, 1º Vice-Presidente 

Excelentíssimo Sr. Claudemir Cesca, Prefeito do município de Salto Veloso, 2º Vice-Presidente 

Excelentíssimo Sr. AlcidirFelchilcher, Prefeito do Municípío de Arroio Trinta, 1º Secretário 

Excelentíssima Sra. Ivone Mazutti De Geroni, Prefeita do Município de Calmon, 2º Secretário 

Excelentíssimo Sr. Emerson Zanella, Prefeito do Município de Macieira, no mesmo ato, o 

presidente deste Consórcio amparado pelo Art. 17, inciso III, do Estatuto Social do CISAMARP 

da posse aos membros do Conselho Fiscal, ficando assim constituído: Membros efetivos 

Excelentíssimo Sr. Gilberto Amaro Comazzetto, Prefeito do Município de Caçador, que 

presidirá o Conselho Fiscal, Excelentíssimo Sr. Ivo Biazzolo Prefeito do Município de Fraiburgo, 

Excelentíssimo Sr. Wilmar Carelli, Prefeito do Municípío de Videira, membros suplentes, 

Excelentíssimo Sr. Alcir José Bodanese, Prefeito do Município de Rio Das Antas, Excelentíssimo 

Sr. Raul Ribas Neto, Prefeito do Município de Matos Costa, Excelentíssimo Sr. Gilmar Fontana, 

Prefeito em exercício do Município de Ibiam. Tudo em conformidade com a realização da 

eleição ocorrida na Assembleia geral do CISAMARP realizada no dia 24/02/2016, na sede do 

CISAMARP na Rua Manoel Roque, 99, neste município de Videira - SC.  

 
Videira, 24 de fevereiro de 2016. 

 

 

 
LUCIANO PAGANINI CLAUDEMIR CESCA 

PREFEITO DE IOMERÊ PREFEITO DE SALTO VELOSO 
PRESIDENTE 1º VICE-PRESIDENTE 

  
  
  
  
  

ALCIDIR FELCHILCHER IVONE MAZUTTI DE GERONI 
PREFEITO DE ARROIO TRINTA PREFEITA DE CALMON 

2º VICE-PRESIDENTE 1ª SECRETÁRIA 
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EMERSON ZANELLA GILBERTO AMARO COMAZZETTO 
PREFEITO DE MACIEIRA PREFEITO DE CAÇADOR 

2º SECRETÁRIO PRESIDENTE CONSELHO FISCAL 
  
  
  
  

IVO BIAZZOLO WILMAR CARELLI 
PREFEITO DE FRAIBURGO PREFEITO DE VIDEIRA 

MEMBRO EFETIVO CONSELHO FISCAL MEMBRO EFETIVO CONSELHO FISCAL 
  
  
  
  

ALCIR JOSÉ BODANESE RAUL RIBAS NETO 
PREFEITO DE RIO DAS ANTAS PREFEITO DE MATOS COSTA 

MEMBRO SUPLENTE CONSELHO FISCAL MEMBRO SUPLENTE CONSELHO FISCAL 
  
  
  
  

GILMAR FONTANA  
PREFEITO DE IBIAM  

MEMBRO SUPLENTE CONSELHO FISCAL  

 


